
Lidt spørgsmål

(alle spørgsmål tager sit udgangspunkt i kronvildtjagt på Djursland)



Har du nedlagt kronvildt i denne sæson?

A. Ja

B. Nej

Ja N
ej

67%

33%

Du kan afgive 1 stemme



Udgangspunkt for din kronvildtjagt:

A. Lodsejer

B. Jagtlejer

C. Både ejer og lejer

D. Andet(skytte mm)
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34%

Du kan afgive 1 stemme



Hvor mange krondyr har du nedlagt i 

denne sæson?

A. 0

B. 1

C. 2-5

D. 6-10

E. >10
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>10

74%

14%

0%1%

10%

Du kan afgive 1 stemme



Hvor mange hjorte har du nedlagt i denne 

sæson?

A. 0

B. 1

C. 2-5

D. 6-10

E. >10
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90%
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Du kan afgive 1 stemme



Hvad synes du om bestandens nuværende 

størrelse i dit område?

A. For lille

B. For stor

C. Tilpas

D. Ved ikke
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22%
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43%

28%

Du kan afgive 1 stemme



Hvad synes du bestandens sammensætning skal 

forvaltes efter?

A. Flere store trofæer

B. Størst muligt antal 
nedlagte dyr

C. Tilstræbt naturlig 
aldersfordeling

D. Noget helt andet

E. Ingen forvaltning / som 
bestanden er nu

F. Ved ikke
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Du kan afgive 2 stemmer



Regulering af bestandens størrelse.

Hvilke af følgende tiltag ville du betragte som en 

god ide?

A. Frivillighed og 

henstillinger

B. Pligtig nedlæggelse

C. Statslig regulering 

med grundejers 

tilladelse, ex natjagt.

D. Ingen
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Du kan afgive 3 stemmer



Hvad synes du om andelen af fuldvoksne hjorte i 

bestanden?(>8år)

A. For høj

B. For lav

C. Acceptabel
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Du kan afgive 1 stemme



Sikring af flere gamle hjorte.

Hvilke tiltag ville du synes var en god ide?

A. Indførelse af mindstemål 

for hjorte

B. Fortsættelse, 

spidshjortefredning

C. Ingen særfredning

D. Fredning i september

E. Indførelse af kvoter
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Du kan afgive 4 stemmer



Ville det være acceptabelt hvis der skulle 

rapporteres detaljeret på enkeltdyrs-niveau?

A. Ja

B. Nej

Ja N
ej

24%

76%

Du kan afgive 1 stemme



Må indrapporteringerne så være 

offentlige?

A. Ja

B. Nej

Ja N
ej

23%

77%



Hvem skal i praksis stå for en eventuel 

fremtidig forvaltningsplan?

A. Naturstyrelsen

B. Danmarks 

Jægerforbund

C. Hjortevildtgruppen

D. En anden instans

E. Ingen forvaltning
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Du kan afgive 1 stemme



Synes du det ville være en god ide med 

et ”kæbeprojekt v.2”?

A. Ja

B. Nej

C. Ved ikke

Ja N
ej

Ved ik
ke

80%

10%10%

Du kan afgive 1 stemme



Ville du indlevere kæber mm uden 

honorar?

A. Ja

B. Nej

Ja N
ej

10%

90%



Skal vi ha´kaffe nu?

A. Ja tak

B. Nej tak
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